



莫耶斯暂时保住了帅位

欧冠扩军后的淘汰赛阶段,在首回合客场0:2输球的情况下,回到主场实现大逆转晋级的球队只有一支。曼联成了第二支!

范佩西“戴帽”救主

昨晨带领球队上演惊天大逆转,总比分3:2晋级欧冠八强



老特拉福德又变成一座神奇的“梦剧场”。昨晨,在欧冠1/8决赛次回合的一场比赛中,凭借范佩西上演的帽子戏法,曼联主场3:0完胜希腊球队奥林匹亚科斯,并以总比分3:2晋级八强!赛后,帅位岌岌可危的莫耶斯甚至流下了眼泪,并表示曼联有能力夺得欧冠冠军。现代快报记者 程玲林

范佩西上演帽子戏法

首回合客场0:2输给奥林匹亚科斯,曼联已经站在了悬崖边。因为欧冠扩军后的淘汰赛阶段,只有巴萨在首回合客场0:2输球的情况下,回到主场实现大逆转,他们在2012-2013赛季欧冠1/8淘汰赛中客场0:2输给AC米兰,之后在主场

4:0大胜。

有意思的是,开赛前8小时,老特拉福德便出现老帅弗格森和曼联高层的身影。他们这么早赶来,想必是研究曼联欧冠出局后的对策,拿下莫耶斯也是选项之一。

而赛前,老特拉福德看台走道里的电视机不断播放着曼联当年反败为胜的经典场面。那是30年前,曼联在欧洲优胜杯(如今已停办)同样首回合0:2输给马拉多纳领衔的巴萨,不过主场3:0完胜,实现大逆转。

最危险的时刻,需要有英雄挺身而出,昨晨,荷兰前锋范佩西站出来了,他在上半场梅开二度,把总比分扳成2:2。故事还没有结束,下半场第51分钟,范佩西直接任意球破门,上演帽子戏法,最终让本场比赛成为欧冠经典翻盘之作载入史册。

莫耶斯赛后激动落泪

曼联晋级欧冠八强,备受质疑

的主帅莫耶斯暂时松了一口气。这位前埃弗顿主帅上任后,曼联在各项赛事中都表现糟糕,不仅联赛早早退出争冠行列,杯赛也接连被淘汰出局,上周末更是在联赛中主场惨败给利物浦。短短几个月时间,莫耶斯执教的曼联创造了无数个黑色纪录,正是在这样的背景下,曼联晋级犹如久旱逢甘雨,莫耶斯赛后甚至激动地流下了眼泪。

“曼联好久没有打出这种气氛的比赛了,比赛以我们想要的方式结束。”莫耶斯说。他还不忘为自己糟糕的战绩辩护:“执教曼联这样的球队,对任何人来说第一个赛季都是很艰难的,我要做的事非常多,想看到成果需要一定的时间。”

对于曼联在欧冠赛场上的前景,或许是因为赢球又让莫耶斯有了底气,他信心十足地说:“我认为我们有能力赢得冠军,如果我们能像今天一样发挥出全部潜力的话,我看不出为什么我们不可以做到(夺冠)。”

延伸阅读

欧冠八强今晚抽签

今晚7点,欧冠1/4决赛的抽签仪式将在瑞士尼翁的欧足联总部进行,皇马、巴萨、马竞、曼联、切尔西、拜仁、多特蒙德和巴黎圣日耳曼将捉对厮杀。欧足联主席普拉蒂尼说:“拜仁和皇马是本赛季欧洲战斗力最强的,前者是最好的球队,后者是拥有状态最好球员的球队。我并不希望他们过早相遇。”



范佩西拯救曼联



首战,马布里给新疆队造成了很大的威胁

逆袭!

“CBA总决赛历史上,首战失利的球队只有27.8%的可能性夺得总冠军。新疆队能做到吗?”

如何防守马布里? 如何发挥内线优势? 新疆队要变变变

两大定律待打破

与北京队的首场比赛结束后,新疆队主帅崔万军一脸无奈,“这是本赛季球队最差一战。”惨败之后,崔万军和他的弟子不得不直面CBA一大定律的考验——赢得首战的球队夺取总冠军的可能性高达72.2%。

迄今为止,CBA一共进行了18届总决赛,赢得首战胜利的球队有13次都夺取了当年的总冠军。此前8次7战4胜制,仅有1次获总决赛开门红的球队最终未能捧杯。当然,例外总是存在的,2011年的上海队、2002年的八一队、

2004年的八一队、2005年的江苏队和2011年的新疆队都是在首战胜利后不幸丢掉了总冠军。

此外,另一大定律也对三届总决赛亚军新疆队不利。2010年辛格尔顿加盟后,新疆队在总决赛里不敌广东;次年辛格尔顿转投广东,但广东队在总决赛中不敌北京;去年辛格尔顿回到新疆,结果新疆队连总决赛都没能进;今年,他卷土重来,帮助新疆队杀入了总决赛,但首场比赛20分惨败。因此,球迷总结出“得辛格尔顿得亚军”的定律。

两大问题盼解决

21分5次助攻,这是北京队外援马布里在总决赛首战中交出的成绩单。值得一提的是,马布里首战出场33分29秒,这是他在10场季后赛的比赛中出场时间最少的一场。

著名篮球评论员杨毅说:“当北京队夹击哈德森时,哈德森出球速度明显偏慢,运球太多,投篮选择完全不合理;而当新疆队全力夹击马布里时,老马总是第一时间出球,为拆开的队友创造轻松的投篮机会。”据悉,新疆队极有可能在第二战主动求变,杨毅也预测道,“第二战,新疆队可能不再夹击老马,转而让他带动队友,迫使他个人进攻。”

此外,拥有唐正东和苏伟的新疆队本在内线具备强大的统治力,没想到两人不仅进攻受阻,防守端也漏洞百出,这使得北京队的防守阵线不断扩张,不仅切断了新疆队的内外联系,也压缩了他们外线队员的投篮空间。

今晚,新疆队如何一扫颓势?著名篮球评论员徐济成给出了自己的建议,“我觉得新疆队还是要考虑内外线的结合,把球打到内线,唐正东和苏伟包括辛格尔顿都要在内线站住,把北京队的防守吸引到内线,把球打出来,投不中是一回事,投中了就是一个翻盘的机会。”

今晚,CBA总决赛第二场继续在乌鲁木齐红山体育馆进行。首战20分惨败给北京队,新疆队已经到了背水一战的地步,因为在CBA总决赛历史上,赢得首战胜利的球队有72.2%的可能性夺得总冠军。赛前,著名篮球评论员徐济成表示,“新疆队还是要考虑内外线的结合,把球打到内线,把北京队的防守吸引到内线,然后再把球打出来。” 现代快报记者 黄成宇 韩飞周游

全省版 广告热线 025-84519772

南京冠生园招商加盟

本司因发展需要,现诚招市内加盟店及外区特许加盟,期待您的加盟,打造南京冠生园百年品牌。另诚招储备店长若干。联系人 林先生 13505191436,52211778

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流 南京 ⇌ 青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777

南京德路物流 (原三九物流) 南京 ⇌ 贵阳、云南 全境 服务热线:18205177948 胡经理 地址:312 国道宝华山高铁站后跃进仓库 0511-87782871,15252494887,15685606801

南京苏川物流 36小时到 南京 ⇌ 成都、重庆 36小时到 南京唯一自备车辆往返专线 服务热线:13814000567 程经理 查货电话:025-66688908

无锡迅速物流公司 无锡 ⇌ 新疆全境 无锡货运市场最具实力新疆专线 0510-83858222,83858955

中天万运·快递物流 江浙沪皖寻合作可加盟 招省市县级加盟合作商 电话:400-0056-001

南京红恒物流 上海专线 承接南京至全国各地整车零担大件厂运输业务 13851949196 025-85661178 15951863888 崔经理